



## ОФІЦІЙНА ХРОНІКА

### ПРОЕКТ ЄС ЩОДО БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ



*4 липня 2014 р. відбулось офіційне відкриття Проєкту ЄС «Удосконалення системи контролю безпеки харчових продуктів в Україні». Це вже третій проєкт у рамках Програми всеосяжної інституційної розбудови (СІВ) у сфері безпеки українських харчових продуктів для вітчизняних споживачів, а також для покращення можливостей експорту на європейський та світовий ринки.*

Основний бенефіціар проєкту – Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України. Разом з нею взяли участь зацікавлені сторони – Міністерство аграрної політики та продовольства України, Міністерство охорони здоров'я України, департамент митної справи Міністерства доходів і зборів України.

У вступному слові на відкритті заходу заступник голови Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України, національний координатор проєкту **Віталій Башинський** наголосив на важливості впровадження такого проєкту: «Нам потрібна і техніка, і навчальна допомога, щоб якомога повніше реалізувати той потенціал, який є в нашій державі у сфері держконтролю і нагляду за харчовими продуктами як на внутрішньому ринку, так і при здійсненні експортно-імпортних операцій. Враховуючи те, що в зв'язку з політичною ситуацією Україна частково втрачає традиційні рин-

ки збуту, ми вимушені диверсифікувати й розширювати їх. Найбільш правильний крок до цього – визнання ефективності системи контролю в державі й доведення її до рівня, коли цю систему буде визнавати більшість країн світу. Саме на це й спрямований даний проєкт».

Учасників заходу привітав керівник Програми співробітництва Представництва ЄС в Україні **Ендрю Расбаш**.

Загальну інформацію про Проєкт надала голова Департаменту міжнародних відносин Продовольчої та ветеринарної служби Литви, член кон-



сорціуму, який упроваджує проєкт, **Гієдре Чюберкіте**. На прикладі своєї країни вона розповіла про систему безпеки харчових продуктів і запевнила, що проєкт буде дуже корисним для України, а литовські фахівці в процесі співпраці готові до обміну знаннями.

Детальніше на завданнях проєкту зупинився його керівник **Тоні Віл**. Він зазначив, що на Програму всеосяжної інституційної розбудови у сфері безпеки харчових продуктів в Україні Європейський Союз виділив 10 млн євро. Із них на зазначений проєкт, який



триватиме 33 місяці, – 3,8 млн. Його мета – сприяти вдосконаленню системи безпеки харчових продуктів в Україні за принципом «від лану до столу» шляхом приведення законодавства України, інституційної інфраструктури та системи державного контролю у відповідність до регуляторної й адміністративної політики та практики ЄС.

Тоні Віл детально розповів про три складові проєкту: інституційну реформу й державний контроль; ветеринарію та безпечність харчових продуктів; інформаційні системи й управління даними.



Окрему увагу він приділив навчальному плану, який розрахований на 500 державних інспекторів ветеринарної медицини з усіх регіонів України. Після участі в низці семінарів і практикумів інспектори отримають сертифікати зовнішніх аудиторів у системі відомчого контролю ХАССП. Навчатимуться фахівці як центрального апарату, так і територіальних органів державної ветеринарної служби, які здійснюють безпосередній контроль на місцях.

Тоні Віл розповів, що решта фінансів (6,2 млн євро) буде спрямована на інші Twinning проекти, які нині розробляються. Але вже відомо, що частина цих грошей витратиться на закупівлю нового обладнання, програмне й технічне забезпечення мережі національних референс-лабораторій і лабораторій офіційного контролю у шести регіонах. Також буде профінансовано

модернізацію двох прикордонних пунктів інспекційних постів – на кордоні з ЄС та Росією. Робота таких пунктів дозволить обмежитися контролем на кордоні, щоб у разі небезпечності вантажу одразу повернути його власникові, не допускаючи на територію держави, як це робиться в країнах ЄС.

Буде профінансовано оновлення складових технічної програмної та мережевої IT-інфраструктури. Це дасть змогу створити національні системи управління даними та інформаційні системи для лабораторій, органів державного контролю для отримання й обробки даних про імпорт та експорт. З'явиться можливість модернізації й удосконалення навчальної програми для контролюючих органів та системи безперервного професійного розвитку. Адже нині фахівці в Україні підвищують свою кваліфікацію раз на п'ять років, тоді як у європейських країнах ко-

жен інспектор, який здійснює контроль у сфері безпеки та якості харчових продуктів, має щороку обов'язково вдосконалювати свої знання протягом 200 навчальних годин.

Серед завдань проекту – створення національної системи управління даними та швидкого обміну інформацією (повідомлення про ризики) для харчових продуктів та кормів, яка б мала характеристики, подібні до RASFF (Системи швидкого оповіщення про харчові продукти та корми).

Очікується, що в підсумку за допомогою міжнародних експертів буде досягнуто високого рівня захисту здоров'я й прав споживачів; стійкого зниження частоти виникнення харчових інфекцій, а також сприйняття української продукції на внутрішньому й міжнародних ринках. ☉

Вікторія Ісаєнко

# ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА УКРАЇНИ



**УВАГА! Триває передплата на журнал на 2014 рік!**

## ПОРЯДОК ПЕРЕДПЛАТИ:

Юридичні особи – державні установи ветеринарної медицини; сільськогосподарські та переробні підприємства; організації та товариства всіх форм власності, де працюють спеціалісти ветмедицини; галузеві вищі та середні навчальні заклади здійснюють передплату журналу безпосередньо через редакцію шляхом переказу грошей на розрахунковий рахунок видавництва «Ветінформ»:

**№2600201281817 у Державному експортно-імпортному банку України м. Кисва («Укресімбанк»), МФО 322313, код ЄДРПОУ 23734199, ТОВ «Ветінформ».**

Фізичні особи – фахівці ветмедицини; власники тварин і тваринницької продукції; постачальники ветпрепаратів здійсню-

ють передплату журналу також безпосередньо через редакцію шляхом переказу грошей на рахунок видавництва «Ветінформ». У поштовому бланку (в частині «для письмового повідомлення») слід обов'язково вказати адресу замовника, кількість примірників та термін передплати.

Всі необхідні документи ви можете замовити за телефоном-факсом: (044) 287-67-13 та тел.: (044) 200-84-86.

**Ціна одного примірника журналу становить 19 грн. 60 коп.**

**Вартість передплати: на 3 міс. – 58 грн. 80 коп.,**